Nomina degli Incaricati del trattamento dei dati personali
ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio del 27/04/2016
relativi all’organizzazione e gestione dei servizi a cui ciascuno è addetto:

Mara Sancordi, codice fiscale SNCMRA64R68F656M, dipendente a tempo indeterminato, incaricata del trattamento dei dati personali relativi all’attuazione della disciplina contenuta nel vigente Codice dei contratti pubblici, degli obblighi stabiliti dall’Autorità nazionale anticorruzione e dalla Regione Toscana in materia di contratti pubblici;

Paola Marchionni, codice fiscale MRCPLA71H49F656D dipendente a tempo indeterminato incaricata del trattamento dei dati personali relativi allo svolgimento dell’incarico di Responsabile delle Prevenzione della Corruzione e per la Trasparenza (RPCT) e in materia di sicurezza sui luoghi di lavoro, nonché relativi all’organizzazione e gestione dei seguenti servizi:
· lampade votive;
· pulizie;
· mense scolastiche; 

Laura Pelagani, codice fiscalePLGLRA71H62H901S dipendente a tempo indeterminato, incaricata del trattamento dei dati personali relativi all’organizzazione e gestione dei seguenti servizi:
· mense scolastiche;
· trasporto scolastico;
· bollettazione asili nido;
· centri estivi;
· centro infanzia, adolescenza e famiglia;
· gestione dei prepagati per conto dei Comuni soci;

Raffaella Burgassi, codice fiscale BRGRFL72E63F656M dipendente a tempo indeterminato, incaricata del trattamento dei dati personali relativi all’organizzazione e gestione dei seguenti servizi:
· mense scolastiche;
· trasporto scolastico;
· bollettazione asili nido;
· centri estivi;
· centro infanzia, adolescenza e famiglia;
· gestione dei prepagati per conto dei Comuni soci;

Beatrice Dainelli, codice fiscale DNCBRC73C58F656U dipendente a tempo indeterminato incaricata del trattamento dei dati personali relativi all’organizzazione e gestione del servizio mense scolastiche;

Marta Marziali, codice fiscale MRZMRT71P55F656U dipendente a tempo indeterminato incaricata del trattamento dei dati personali relativi all’organizzazione e gestione del servizio di mense scolastiche.

Nico Severi, codice fiscale SVRNCI74E19F656D, dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi all’organizzazione e gestione del servizio trasporto scolastico.

[bookmark: _Hlk525714943]Salvatore Lubrano codice fiscale  LBRSVT75M08G964F dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla gestione del servizio trasporto scolastico.

Mauro Maddii codice fiscale   MDDMRA65C03H901E dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla  gestione del servizio trasporto scolastico.

Arcangelo Ponticiello codice fiscale PNTRNG66P10I293Y dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla gestione del servizio trasporto scolastico.

[bookmark: _Hlk525715932]Patrizio Bisuschi codice fiscale BSSPRZ56E15G552T, dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla gestione del servizio trasporto scolastico.

[bookmark: _Hlk525715953]Francesco De Rosa codice fiscale DRSFNC81H21F656O, dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla gestione del servizio trasporto scolastico.

Giuliano Donati codice fiscale DNTGLN71D23F656B, dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla gestione del servizio trasporto scolastico.

Pietro Agazio Lagala codice fiscale 	LGLPRG66A15E239I, dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla gestione del servizio trasporto scolastico.

Gabriele Pedini codice fiscale PDNGRL72H18D612B, dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla gestione del servizio trasporto scolastico.

Mario Jr Spacca codice fiscale SPCMJN90A18A346O, dipendente a tempo determinato incaricato del trattamento dei dati personali relativi alla gestione del servizio trasporto scolastico.
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